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Der BMW 5er: Maßstab seiner Klasse – und mit drei neuen Editionen ab März 2008 noch attraktiver.  
Die Modellvarianten Exclusive, Lifestyle oder Sport betonen die herausragenden Qualitäten von Limousine oder Touring.
München. Effiziente Fahrdynamik, Premium-Qualität, innovative Technik und sportlich-elegantes Design kennzeichnen die BMW 5er Reihe. Mit der Einführung der drei Editionen Exclusive, Lifestyle und Sport für alle 5er Modelle kommen diese Eigenschaften jetzt noch stärker zur Geltung. Diese hochwertigen Modellvarianten bieten den Kunden exklusive, neue Außenfarben und Leichtmetallräder einschließlich Reifen mit Notlaufeigenschaften sowie entsprechend aufeinander abgestimmte Sitzpolsterungen und Interieurleisten. Zeitgleich mit den Editionen ist auch das neue Comfort Paket erhältlich.

Einstiegsleisten mit dem Schriftzug „Edition“ kennzeichnen die drei Modellvarianten. Zum jeweiligen Ausstattungsumfang gehören außerdem beheizbare Sitze für Fahrer und Beifahrer, die Klimaautomatik mit erweiterten Umfängen, die Park Distance Control (PDC), das Lichtpaket, die verschiebbare Armauflage vorn und der automatisch abblendende Innenspiegel.
Verfeinerter Luxus: BMW 5er Edition Exclusive.

Der Sinn für das Besondere auf höchstem Qualitätsniveau lässt sich mit einem BMW 5er Edition Exclusive überzeugend zum Ausdruck bringen. Bereits auf den ersten Blick signalisiert die exklusive Lackierung im Farbton Platinbronze Metallic diesen Anspruch. Alternativ stehen fünf weitere Metalliclackierungen zur Wahl. Zusätzlichen Glanz gewinnen Limousine und Touring durch die Chrome Line für die Seitenfenstereinfassungen und die Scheibenwaschdüsen sowie die Shadow Line hochglänzend für Fensterstege. Ein weiteres Erkennungsmerkmal sind die 17 Zoll großen Leichtmetallräder im V-Speichen-Design. Im Interieur sorgen elektrisch verstellbare Komfortsitze, edles Nappaleder in Schwarz oder Tabak mit entsprechenden Kontrastnähten sowie Edelholz-Interieurleisten in Bambus Maser Anthrazit für luxuriöses Ambiente.
Moderne Ästhetik: BMW 5er Edition Lifestyle.

Eleganz und Extravaganz vereint die BMW 5er Edition Lifestyle sehr stilvoll. Sechs Metalliclackierungen stehen zur Auswahl, darunter die exklusive Farbvariante Neptunblau. Neben der Shadow Line matt runden 17 Zoll-Leichtmetallräder im Doppelspeichen-Design das hochwertige äußere Erscheinungsbild ab. Dezent graue Edelholz-Interieurleisten in der Ausführung Pappel Maser und ein Dachhimmel in Anthrazit prägen den ästhetischen Innenraum. Für die Polsterung stehen die Stoff-Leder-Ausstattung Reflex in Grau und Schwarz oder optional einige Lederausstattungen Dakota zur Wahl. 
Pure Fahrfreude: BMW 5er Edition Sport.
Auffallend dynamisch präsentieren sich die Modelle der BMW 5er Reihe in der Edition Sport. Die athletischen Linien der Karosserie werden von kraftvollen Farben betont. Neben Carbonschwarz Metallic stehen exklusiv auch erstmals die vom Rennsport inspirierten Außenlackierungen Imola Rot und Le Mans Blau zur Auswahl. Darüber hinaus gehören ein M Sportfahrwerk, 18 Zoll große M Leichtmetallräder im Doppelspeichen-Design, ein M Aerodynamikpaket sowie die Shadow Line hochglänzend zum Ausstattungsumfang der Edition Sport. Für das Interieur werden entsprechend abgestimmte Farbgebungen und Dekorleisten in Aluminiumausführung angeboten. Die Sportsitze werden serienmäßig mit der Stoff-Leder-Kombination Flashlight sowie optional mit Leder Dakota bezogen. Optional sind auch Komfortsitze erhältlich. Ein anthrazitfarbener Dachhimmel, die M Fußstütze, das M Lederlenkrad und – bei Fahrzeugen mit Handschaltung – der M Schaltknauf runden den sportlichen Eindruck ab.

Die Preise für die neuen Editionsmodelle beginnen bei 40 400 Euro für den BMW 520i Edition Lifestyle (Touring: 42 900 Euro), 42 800 Euro für den BMW 520i Edition Exclusive (Touring: 45 300 Euro) beziehungsweise 43 700 Euro für den BMW 520i Edition Sport (Touring: 46 200 Euro).
Clevere Wahl: BMW 5er Comfort Paket.

Parallel zur Markteinführung der neuen Editionen wird für die BMW 5er Reihe auch das neue Ausstattungspaket Comfort angeboten. Es beinhaltet häufig gewählte Optionen wie die Bi-Xenon-Scheinwerfer, den Komfortzugang, die Soft-Close-Automatik für die Türen sowie das Durchladesystem inklusive Skisack für die BMW 5er Limousine beziehungsweise die automatische Heckklappenbetätigung für das Touring-Modell.
Das Comfort Paket wird zum Preis von 2 200 Euro für alle Modellvarianten der BMW 5er Limousine und zum Preis von 2 350 Euro für das Touring-Modell angeboten. Der Preisvorteil im Vergleich zu den Einzeloptionen beläuft sich auf rund 30 Prozent.

Dynamik und Wirtschaftlichkeit: BMW EfficientDynamics.
Alle BMW 5er Modellvarianten, insbesondere aber die zum Modelljahr 2008 neu eingeführten Vierzylinder-Modelle BMW 520i und BMW 520d, zeichnen sich im Wettbewerbsumfeld durch herausragende Effizienz aus. Mit einer Leistung von 130 kW/177 PS und einem Durchschnittsverbrauch von 5,1 Litern Diesel je 100 Kilometer für die Limousine beziehungsweise 5,3 Litern für den BMW 520d Touring sowie mit ihren CO2-Werten von 136 Gramm (Limousine) und 140 Gramm pro Kilometer (Touring) setzen insbesondere diese beiden Diesel-Modelle neue Maßstäbe für Wirtschaftlichkeit in der Business-Klasse.

Sicher und innovativ: BMW Fahrerassistenzsysteme.
Auch auf dem Gebiet der Fahrerassistenzsysteme und der Sicherheit baut die BMW 5er Reihe ihre Vorreiterrolle im Modelljahr 2008 weiter aus. Serienmäßig sind alle Modelle der Baureihe nun mit crashaktiven Kopfstützen ausgestattet. Zudem sind variable Lichtverteilung, Aktivlenkung, Dynamic Drive, Head-Up Display, BMW Night Vision, Spurverlassenswarnung und Aktive Geschwindig-keitsregelung mit Stop&Go-Funktion Highlights der Sonderausstattungsliste.
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